

2024年6月26日
星期三

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

连续21年入选“中国500最具价值品牌”

新华保险品牌价值升至1038.29亿元

本报讯(通讯员 邵丹)

由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的第21届“世界品牌大会”于6月19日在北京举行,会上发布了2024年《中国500最具价值品牌》分析报告。在这份基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析的年度报告中,新华保险品牌价值上升至1038.29亿元,较上年

度提升15%,排名第83位。

这是新华保险自该榜单诞生起,连续21年入榜,连续13年居榜单前100名,充分证明该公司在经营能力、品牌建设、可持续发展等方面的综合实力,逐步迈进世界级品牌阵营。

主办方表示,品牌经济时代,品牌价值是一家企业、一个品牌的安身立命之本。在AI

挑战行业范式的背景下,品牌塑造也变得前所未有的重要。从消费者需求出发,以此设计与调整经营环节、产品服务、品牌价值,创造消费共感,才能打动并留住消费者的心。它是长期主义的沉淀,也是决胜未来的武器。

2024年一季度,新华保险实现原保险保费收入572亿元,

归属于母公司股东的净利润49亿元。十年期及以上首年期交保费收入同比增长83.9%,续期保费同比增长2.7%。业务结构的优化及业务品质的改善,促进新业务价值大幅增长。公司加强投资布局、准确把握投资机会,实现年化综合投资收益率6.7%。其中,A股、港股和权益类基金品种收益率均大幅跑赢同期投资基准。

2024年,新华保险不断深化“以人民为中心”的发展理念,创新产品和服务供给,加快数字技术与传统保险业态融合,持续提高公司运营管理效率和客户服务体验,全面提升公司核心竞争力,为客户提供幸福生活的保障,做值得信赖的“保险品牌”。

中国太保寿险精心推出居家养老项目

“百岁居”养老服务亮相菏泽

本报讯(通讯员 黄喆) 随着老龄化趋势的日益加剧,如何满足老年人的居家养老需求已成为社会关注的焦点。近日,中国太保寿险“百岁居”养老服务项目发布会在菏泽顺利举办,这一创新服务不仅是对当前养老市场需求的深入理解和积极回应,更是中国太保寿险提升服务质量、优化客户体验的重要里程碑。

据了解,菏泽目前已进入深度老龄化社会,在老龄化趋势加剧的背景下,居家养老将成为超过90%的老年人的首选。中国太保寿险针对居家养老中的安全问题、就医问题和照护问题精心推出“百岁居”养老服务项目。该项目涵盖三大核心管家类服务,即安全管家、就医管家、照护管家。安全管家利用毫米波、火柴人等先进技术,提供三级告警,守护老人居家安全。就医管家提供随时随地的线上问



诊服务,并能连通优质的线下就医资源,助力老人在需要时得到更优质更省心的医疗服务,通过专业化的医疗团队,为老人提供日常管理、就医协助、慢病管理等一系列的就医服务。照护管家通过专业照护团队,为老人提供按需上门、住院照护、院后康复三大场景的多项细致照护,让老人在家中就能享受到专业的照护服务,提高生活质量。

此次“百岁居”养老服务项目的发布,不仅得到社会各界的广泛认可,也进一步提升该公司在市场上的竞争力和影响力。中国太保寿险菏泽中心支公司将以此为契机,持续加强服务创新和服务优化,积极探索科技创新在养老服务中的应用,推动居家养老服务模式的升级与变革,为更多老年人及其家庭带来更加优质、贴心的服务体验。

完成上海首例“一码通赔”

太平人寿数字服务“再加码”

本报讯(通讯员 翟海萌) “医疗数据直连保险公司系统,真是太方便了。”日前,刚通过随申办“上海保险码”完成理赔的陈女士发出由衷的感叹,陈女士也是第一位体验“一码通赔”的太平人寿客户。

随申办“上海保险码”服务是在国家金融监督管理总局上海监管局推动下,由上海市医疗保障局和各保险企业共建的一站式普惠保险平台。根据规划,“上海保险码”将打造“一码通查”“一码通保”“一码通服”“一码通赔”“一码通达”“一码通代”六大核心功能,其中“一码通赔”服务已经接通上海医保局大数据中心,实现医疗数据与保险公司系统的直连。

自平台上线以来,太平人寿高效推进,完成系统接口开发及上线测试,保障公司客户顺利使用“上海保险码”服务。借助“一码通赔”,陈女士的住院费用理赔申请可直接拍照提交证件和病历。对于消费者来说,理赔申请更加便捷,对于保险公司来说,理赔材料的真实性更有保障,理赔效率和消费者体验都获得提升。

“一码通赔”让太平人寿的数字服务“再加码”,也将“科技赋能金融服务”落到实处,为消费者带来更优的服务体验。太平人寿将秉持“金融为民”底色,秉承金融央企成员公司的职责担当,以客户为中心,推动科技金融服务成果惠及广大人民群众。

逐梦青春 奉献韶华

——记菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)医师张会英

在菏泽惠泽皮肤专科医院白癜风门诊,有位美丽的“白衣天使”——张会英医师,她毕业于菏泽医学专科学校,后考入齐鲁医药学院深造,凭借丰富的医学知识和临床经验,成功诊治了来自各地的白癜风患者,默默奉献着青春韶华。

一封来自马来西亚的感谢信

25年来,张会英接触过很多白癜风患者,而最让她难以忘怀的,是几年前一封来自马

来西亚的感谢信。写信的是一位马来西亚女孩,7岁的女孩备受白癜风疾病困扰,影响了她的学习生活和身心健康。她的母亲在当地华人的介绍下,了解到中医治疗白癜风的良好效果。经过深思熟虑,母亲带着女儿跨越大洋,不远万里来到中国寻求帮助。

在菏泽的日子里,张会英帮她们母女安排好衣、食、住、行,并结合女孩的病情,制定个性化治疗方案,采用药物治疗、光疗技术、饮食治疗、精神疗养,提供精准的治疗。临别

时,张会英还一再叮嘱患者要坚持调整饮食、家属做好心理引导等细节,让女孩感受到家一般的温暖,给她幼小的心灵留下深深的烙印。回到马来西亚后,女孩的病情逐步好转,女孩一家念念不忘张会英的关爱,于是,她们把一封感谢信寄往医院,感谢医院用爱心提供诊疗和生活上的帮助,并盛情邀请医生有机会到马来西亚游玩。这封来自马来西亚的信件,字里行间充满了感激之情,见证了跨越国界的“医者仁心”。

用爱心传递温暖和希望

在繁忙的诊疗中,张会英除了日常的门诊服务,还坚持对患者进行电话回访。有一次,在回访安徽淮南一位患有白癜风的学生时,张会英发现他原本康复的白癜风竟然再次复发。面对患者病情的反复,张会英建议他回到医院复诊。然而,这位学生在电话中却沉默不语,似乎有难言之隐。经过张会英的再三沟通,他才敞开心扉,吐露心声。原来,他父亲不久前不幸去世,母亲独自挑起家庭的重担,家中

突然的变故给他带来沉重的打击,他考虑到家庭收入减少,决定放弃继续治疗。张会英得知他的困境后,第一时间报告医院,建议能够伸出援手,医院为这位白癜风患者提供“爱心援助”,帮助孩子解除后顾之忧,进行积极有效的治疗。

张会英以良好的医术和医德,为患者提供优质的医疗服务,收到大量的锦旗和感谢信,每一封都记录着她与患者之间的感人故事,她用一颗爱心传递着温暖和希望。

通讯员 邓心庭 欣慰